



СУМСЬКА МІСЬКА РАДА  
VII СКЛИКАННЯ СЕСІЯ  
РІШЕННЯ

від 2016 року № – МР  
м. Суми

Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 24 грудня 2015 року № 160-МР «Про Комплексну програму охорони навколишнього природного середовища м. Суми на 2016 – 2018 роки» (зі змінами)

З метою поліпшення існуючого стану навколишнього природного середовища міста Суми, відповідно до Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища», постанови Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 р. № 1147 «Про затвердження переліку видів діяльності, що належать до природоохоронних заходів», керуючись статтею 25 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Сумська міська рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до рішення Сумської міської ради від 24 грудня 2015 року № 160-МР «Про Комплексну програму охорони навколишнього природного середовища м. Суми на 2016 – 2018 роки» (зі змінами), а саме:

1.1. Пункт 7 розділу 3 «Напрями діяльності, завдання та заходи Комплексної програми у сфері охорони, утримання і розвитку природно-заповідного фонду, зелених зон і зелених насаджень міста» додатку 1 до Комплексної програми охорони навколишнього природного середовища м. Суми на 2016-2018 роки викласти у редакції: «Будівництво теплиці для розміщення колекції рідкісних видів тропічних рослин та кактусів на території об'єкту природно-заповідного фонду ботанічного саду місцевого значення «Юннатівський».

1.2. Слова та символи: «Будівництво теплиці для розміщення колекції рідкісних видів тропічних рослин та кактусів на території ботанічного саду місцевого значення «Юннатівський» завдання 5 «Належне утримання і розвиток об'єктів природно-заповідного фонду» додатку 3 до Комплексної

програми охорони навколишнього природного середовища м. Суми на 2016-2018 роки замінити на слова та символи: «Будівництво теплиці для розміщення колекції рідкісних видів тропічних рослин та кактусів на території об'єкту природно-заповідного фонду ботанічного саду місцевого значення «Юннатівський».

2. Організацію виконання даного рішення покласти на заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно з розподілом обов'язків.

Міський голова

О.М. Лисенко

Виконавець: Яременко Г.І.



Ініціатор розгляду питання: депутат Сумської міської ради Шилов В.В.

Проект рішення підготовлено департаментом інфраструктури міста Сумської міської ради  
Доповідач проекту рішення на пленарному засіданні Сумської міської ради - департамент інфраструктури міста Сумської міської ради

### Пропозиція

депутата Сумської міської ради Наталухи Д.О.

**до проекту рішення Сумської міської ради «Про внесення змін до рішення Сумської міської ради від 24 грудня 2015 року № 160-МР «Про Комплексну програму охорони навколишнього природного середовища м. Суми на 2016 – 2018 роки» (зі змінами)**

З метою приведення у відповідність назв природоохоронних заходів, визначених у міському бюджеті на 2016 рік та в Комплексній програмі охорони навколишнього природного середовища м. Суми на 2016-2018 роки, забезпечення фінансування заходів із поліпшення екологічного стану водних об'єктів, у т.ч. відновлення та підтримання сприятливого гідрологічного режиму, пропоную:

#### **Внести зміни до проекту рішення:**

Доповнити пункт 1 проекту рішення:

пунктом 1.3.: «Слова та символи: «Проведення благоустрою у прибережних смугах річок Псел, Сумка, Стрілка, оз. Чеха, ін. водних об'єктів, очищення русел річок (видалення аварійних дерев)» пункту 1 розділу 2 «Напрями діяльності, завдання та заходи Комплексної програми у сфері охорони та раціонального використання водних ресурсів» додатку 1 до Комплексної програми охорони навколишнього природного середовища м. Суми на 2016-2018 роки замінити на слова та символи: «Проведення благоустрою у прибережних смугах річок Псел, Сумка, Стрілка, оз. Чеха, ін. водних об'єктів, очищення русел річок»;

пунктом 1.4: «Слова та символи: «Проведення санітарних заходів та благоустрій у прибережних смугах річок Псел, Сумка, Стрілка, оз. Чеха, ін. водних об'єктів, очищення русел річок (видалення сухостійних та аварійних дерев)», «Проведення санітарних заходів та благоустрій у прибережних смугах річок Псел, Сумка, Стрілка, оз. Чеха, ін. водних об'єктів, очищення русел річок (збирання та вивезення сміття)», «Проведення санітарних заходів та благоустрій у прибережних смугах річок Псел, Сумка, Стрілка, оз. Чеха, ін. водних об'єктів, очищення русел річок (вивіз сміття з контейнерів) завдання 3 «Поліпшення екологічного стану водних об'єктів, у т.ч. відновлення та підтримання сприятливого гідрологічного режиму» додатку 3 до Комплексної програми охорони навколишнього природного середовища м. Суми на 2016-2018 роки замінити на слова та символи: «Проведення благоустрою у прибережних смугах річок Псел, Сумка, Стрілка, оз. Чеха, ін. водних об'єктів, очищення русел річок», «Проведення санітарних заходів у прибережних смугах річок Псел, Сумка, Стрілка, оз. Чеха, ін. водних об'єктів (збір та вивезення сміття)», «Проведення санітарних заходів у прибережних смугах річки Псел, оз. Чеха (вивезення сміття з контейнерів)» відповідно.

224

Депутат Сумської міської ради

Д.О. Наталуха